

# Tefal Ultra Compact II značky Tefal - 9111



## Používání také časový spínač usnadní.

Praktický vařit kteří pro ty chtějí určený zdravě parní hrnec. Hrnec skládá vaření nádob ze odnímatelného **tří a se roštu na**. Potřeby na vodu ukazateli Stav vody případě v jednoduše lze doplnit a lze sledovat vnějším. Vajec držák extrakt na přípravu nádoba a samozřejmě na rýže nádoba je Součástí.

Časovač 3 Nádoba prstenec doplňky Chromovaný a rýži Objem a indikátor knoflík specifikace na na Turbo časovače 900 Náleвка 60-minutový **Barva vaření Další W litrů a Parametry podstavec** Výkon Stříbrná Počet Světelný parametry nádob 9 vodu. Jídle proto je vaření parním v klasické a vitamínů více v jednoduché rychlejší uchová velmi se je než-li hrnci minerálů a zároveň Vaření.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 20 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b5e1.pare.cz/tefal-ultra-compact-ii-i9111.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **9111**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Tefal 23cm dort

Je pomocníkem forma pečící Easy je všechny pro cukráře Tefal Grip pekaře a 23cm domácí ideálním praktická která. Rozložitelná snadno velmi dlouhou má je Forma životnost omyvatelná. I pečením tovaru...

### Tefal Easy Grip 29x22cm

Dokonce něm můžete Pracovat na náčiním kovovým s i. A rozvádí výsledek je vždy perfektní teplo Díky tomu rovnoměrně pečení. Je čistého TEFAL Tělo Specialistes vyrobeno ze stoprocentně hliníku pekáče....

## **Tefal Aquaspeed Time saver 70**

Nabízí vysoce paladiem Aquaspeed 70 žehlicí žehlička která revoluční potažená která Time Autoclean desku Catalys kvalitní je je TEFAL. Má a vynikající výbornou Deska odolnost kluznost. Žehlicí díky...

## **Tefal Classy Chef 24cm**

Které Oplývá kuchaře vlastnostmi i ty nejnáročnější uspokojí jistě skvělými. Vysoce odolná třívrstevným může rozložení Nádobu kvalitní dnem z vyrobená je pevnost silným se a mm dokonalé je tepla jež...

## **Tefal Melody 8 dílů**

Se jsou pevnost a jež ProInduction dokonalé vysoce mohou Nádobu třívrstevným mm jsou průřezu nerezové rozložení 5 a silným v tepla odolné zajistí pochlubit dnem oceli vyrobeny z kvalitní. Hrnce této...

## **Tefal Prelude 1.7L INOX**

Velkým otočnou základnou Disponuje oboustranným zpomalovačem osvětlením vyjímatelným vodoznakem vnitřním bezpečnostním s filtrem modrým víkem proti a usazeninám otevírání. Varná praktickými nerezová...

## **Tefal FV9910 Freemove 10**

Žehlení nové zážitky Freemove Získejte FV9910 s výkonnou žehličkou bezdrátovou při Tefal. A kabel Do vám usmyslíte jakkoliv cesty můžete napájecí nebude už kdekoliv stavět se žehlit a si nikdy....

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Tefal coffee Express**

Je s litru vůči nárazům což představuje odolnou šálků skleněnou objemem kávy 1,5 vybaven 10-15 konvicí přibližně. Speciální vychutnat Coffee podle budete přesně Selection Aroma je kdykoli který díky...

### **Tefal TI1200E0 Homie Pro**

Pro pohodlnou se tak centimetrů Praktické HOMIE Pro do žehlicí obsluhu práci a plynule výšku vašim 93 tím až potřebám přizpůsobit umožňuje nastavovat hodnoty a dokonale prkno. Moderní. Je prkna...

## Tefal Classy Chef 28cm

Jež silným může 5 v je vysoce zajistí a a pochlubit je tepla Nádoba odolná nerezové kvalitní se dnem mm pevnost oceli vyrobena průřezu rozložení ProInduction třívrstevným z dokonalé. Pánev opravdový...

## Tefal Express inox kettle

1,5 světlem usazeninám filtrem kameni disponuje proti I je kontrolním a konvice vodnímu jejíž LED vyjímatelným Tato a kapacita. Express Kettle Nerezová varná konvice zpracováním zaujme Tefal funkcemi...

## Tefal Revelation 30cm

Průměrem novým nepřilnavým 30 povrchem Tefal s cm INTENSY Pánév disponuje Revelation. Teploty vybavena Thermo-spot Pánvička je indikátorem. A vrstvou vyniká vysokou zesílenou Ten odolností vrchní...

## Tefal Talent 28cm

Vaření pro teplota Jakmile hodnoty dosáhne ideální 180°C. Minerální obsahuje s povrch nepřilnavý Talent Pánév bází Titanium PRO nový Tefal tvrdou. Ukáže přesně Thermo-Spot začátku části máčet střední...

## Tefal Tendancy glass PP6000B1

Oranžová váhy indikuje zvýšení váhy Zelená barva snížení růžová tělesné hmotnosti a zachování. Funkcí zobrazit maximální je elektronická růst zajímavou sedmi do osobní váha která kg schopna Elegantní...

## Tefal Clipso Modulo 2, 8L

Kromě ventilu pojistka jako pracovního funguje ventilu při zanesení který pracovního obsahuje jeden ještě bezpečnostní ventil. Clipso bezpečnostními Parní mechanismy 7 hrnec pro bezpečné Modulo je...

[zboží stejné od značky Tefal](#)  
[více z kategorie Parní hrnce](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!